
ESTADO DE SERGIPE 
CÂMA R A MUN I CIPAL DE SÃO DOMINGOS 
PODER LEGISLATIVO 

ATA DA 71ª SESSÃO ORDINÁRIA 
DIA 13 DE DEZEMBRO 2022 

-----~~--~ LIDO NO EXPEDIENTE'f 
Data: Z / 3 
Ass.;;.;. .... : - T"R'!~-

ATA DA SEPTUAGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA QUINTA (15ª} LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE SÃO DOMINGOS EM SEU SEGUNDO (22} ANO. 

PRESIDENTE: ACÁCIO TEMÓTEO 
12 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 
22 SECRETÁRIO: WASHINGTON SOUZA 

Sob a proteção de Deus e em nome do povo são-dominguense, às dezoito horas e quarenta e cinco minutos 
(18:45}, aos treze (13} dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte dois (2022}, no plenário "~er. Manoel 
Bispo De Jesus" . Estavam presentes os senhores seguintes vereadores: GIVALDO ALVES, JOSE FERREIRA, 
JARDIEL VIEIRA, JÚLIO RENOVATO, AVANILSON FERREIRA, JOSIVALDO BARBOSA, 1º secretário WASHINGTON 
e o vice-presidente ANDERSON SOUZA. O senhor presidente ACÁCIO TEMÓTEO secretariado pelo 1º e 2ç 
secretário WASHINGTON SOUZA declarou aberta a sessão. 

NO PEQUENO EXPEDIENTE: Houve matéria para deliberação: Ata da 64 Sessão Ordinária do dia 16 de 
novembro de 2022; Ata da 65 Sessão Ordinária do dia 22 de novembro de 2022; Ata da 66 Sessão Ordináriê 

do dia 23 de novembro de 2022. 

NO GRANDE EXPEDIENTE: Houve uso da tribuna por partes dos vereadores: 

O SR. VEREADOR ACÁCIO TEMÓTEO: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos quE 
acompanham nas redes sociais. Justificou a sua ausência da sessão anterior. Citou que foi atacado na tribuna 
acusado de ter cometido um crime, o mesmo se defendeu. Disse que a população de São Domingos lhE 
conhece e sabe de toda sua história política, a qual começou pelo seu pai em 2004. Comentou que jamais irié 
aceitar que usem a tribuna para o acusar de ter cometido crime. Ressaltou que sempre buscou trabalhar corr 
a maior transparência possível. Pediu respeito para com a sua história e de toda sua família . Agradeceu é 

todos. 

O SR. VEREADOR JOSIVALDO BARBOSA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todo: 

que acompanham nas redes sociais. Comentou a respeito de uma licitação, para a contratação de um carrc 
de som. Disse que o valor era muito alto, porem desnecessário, lamentou a situação. Ressaltou que e 
município tinha outras necessidades maiores, tipo a contratação de médicos, entre outras. Citou também quE 
o município tem uma gastança com combustível. Comentou que foi feito uma indicação, solicitando ; 
plotagem dos veículos locados pelo município e não foram feitas as plotagens. Disse que pela quantidade dE 
dinheiro gasto desnecessário, deveria dá umas condições melhor de vida a nossa população. Agradeceu ; 
todos. 

O SR. VEREADOR WASHINGTON SOUZA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todo 
que acompanha nas redes sociais. Parabenizou o presidente Acácio por conduzir da melhor forma os trabalho. 
casa, com muita transparência. Disse que a c~mara tirou nota máxima dada pelo TSE, onde apenas sei 

câmaras municipais do Estado de Sergipe, entre as 75 obtiveram nota 10, e no agreste Sergipano apenas dua 
e São domingos foi uma delas. Parabenizou Caique, Adriano e toda equipe pelo belíssimo empenho t 
organização do segundo festival de motocross aqui do nosso município. salientou que iniciou o calçamento dt 
mais uma rua do nosso município, a qual em breve iria ter como nome, travessa Isaura de Oliveira. Convidot 
toda comunidade para o concerto Natalino que iria acontecer mais uma vez na parça da igreja, dia 17, as 1~ 
horas. Agradeceu a todos. 
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O SR. VEREADOR AVANILSON FERREIRA: Em tribuna cumprimentou e saudou a todos os presentes e a todos 
que acompanham nas redes sociais. Falou a respeito das diárias para congressos, disse que todos os 
vereadores tinham os mesmos direitos, os quais eles por ser oposição não estavam tendo e por isso se sentiu 
perseguido. Concedeu aparte ao vereador Acácio. Em uso da palavra ressaltou que todos tinham direitos de 
participar de capacitações, congressos e que até o mesmo também viajou e participou de congresso, justificou 
a respeito. Agradeceu. Retomando a palavra o vereador Avanilson disse que os vereadores da situação tiveram 
mais direito que os da oposição. Agradeceu a todos. 

NA ORDEM DO DIA: Não houve matéria para deliberação. 

O SR. ACÁCIO TEMÔTEO: Nada a mais havendo a tratar, agradeceu a presença de todos os senhores 
vereadores e população, já convocando para próxima sessão ordinária. Edifício "Waldomiro Pereira dos 
Santos", em São Domingos/SE, 13 de dezembro de 2022. 
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